
Estado da Paraíba 

Câmara Municipal de Juru 

(Casa de Antônio Luiz Leite) 

ATA DA 4º (QUARTA) SESSÃO ORDINARIA 

Aos 28 (VINTE E OITO) dias do mês de março de 2025, ocorreu a partir das 9h 
(nove horas), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juru “Casa Antônio 
Luiz Leite”, situada na Praga Cel. Manoel Florentino de Medeiros, nº 234, centro, 
nesta cidade de juru. A Quarta Sessao Ordinaria desta casa, sob a presidéncia 
do senhor Vereador Wanderley Rodrigues Severiano, com a presenca dos 
vereadores Silvino Alves de Lima, Denise Felix Barbosa, Napoledo Marques de 
Carvalhq Neto, Paulo Domingos de Souza Araújo, Cinalva Leite de Sousa Lima, 
EV?ngehs_ta José de Medeiros e Isabella Silvério Teixeira da Rocha, para 
deliberação das matérias constantes na Ordem do Dia. Após verificada a 
presença de quórum legal, o Presidente Wanderley Rodrigues Severiano iniciou 
os trabalhos fazendo as saudações, seguida de oração com todos os presentes, 
Colocpu_ em votação a dispensa da leitura da ata anterior, que aprovada por 
unanimidade dos presentes, e autorizou a leitura da pauta pelo Segundo 
Secretário Senhor Silvino Alves de Lima com a seguinte matéria: 1 - PROJETO 

DE RESOLUÇÃO 001/2025 - Vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima. Que 
cria a Galeria Feminina nesta Camara Municipal de Juru, estado da Paraiba. 2 — 
PROJETO DE LEI N° 005/2025 — Vereadora Denise Felix Barbosa. Que 
Denomina RUA SEBASTIAQ PATRICIO PEREIRA, o logradouro que especifica, 
situ,ado na Cidade de Juru, Estado da Paraiba e da outras providéncias. 3 — 
OFICIO GAPRE - Projeto de lei N° 005/2025 do Poder Executivo. Que 
autoriza o Poder Executivo a desmembrar imével urbano de propriedade do 
municipio de Juru Estado da Paraiba e da outras providéncias. 4 - 
REQUERIMENTO N° 006/2025 — Vereador Silvino Alves de Lima. Que solicita 
a chefe do poder executivo a construção de um Posto de Saude no sitio Riacho 
dos Porcos. 5 - REQUERIMENTO N° 007/2025 — Vereador Silvino Alves de 
Lima. Que solicita a chefe do poder executivo a reforma dos banheiros publicos. 
6 - REQUERIMENTO N° 008/2025 — Vereador Silvino Alves de Lima. Que 
solicita a chefe do poder executivo a construção do curral do gado. 7 - 
REQUERIMENTO N° 009/2025 — Vereador Silvino Alves de Lima. Que solicita 
a chefe do poder executivo constru¢ao de lombadas na Rua Gigriola. 8 — 
REQUERIMENTO N° 010/2025 — Vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima. 
Que solicita a chefe do poder executivo o inicio das atividades do castra-movel. 
9 — INDICAGAO N° 002/2025 — Vereador Paulo Domingos de Souza Aratijo. 
Que indica ao Excelentissimo Senhora Prefeita, a necessidade de 
regulamentacao do fechamento da principal rua da cidade nos finais de semana, 

com definicdo de regras para o uso do espago publico, circulação e 
estacionamento de veiculos. Em seguida o Presidente facultou a palavra por 5 

(cinco) minutos aos vereadores que quisessem fazer o uso do pequeno 

expediente. E a Vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima iniciou sua fala com 

saudações e agradecimentos, destacou sua propositura a respeito da galeria 
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femlmna_, mencionou algumas vereadoras a serem homenageadas e pede 
dprovacao para seu projeto como forma de homenagem, destacou também seu 
réquerimento e o Requerimento N° 007/2025 do vereador Silvino Alves de Lima, 
PE'dIDdo apoio dos nobres pares para a aprovacao. Seguindo deste momento, o 
Presidente Wanderley Rodrigues cedeu o espaço da tribuna ao Vereador Silvino 
Alves _de Lima, que iniciou saudando a todos, citou e detalhou os seus 
requerimentos e pediu apoio para a aprovação dos mesmos, agradeceu e 
encerrou sua fala. Seguindo deste momento, o Presidente Wanderley Rodrigues 
cedeu o espaço da tribuna a Vereadora Denise Felix Barbosa, que começou 
saudarjdo a todos, destacou seu Projeto de Lei em pauta, falou sobre o 
requerimento do Vereador Silvino Alves de Lima a respeito da reforma dos 
banheiros públicos e encerrou agradecendo. Ato continuo o Presidente 
Wanderley Rodrigues cedeu o espaço da tribuna ao Vereador Paulo Domingos 
de Sousa Araújo que também iniciou saudando a todos e destacando a 
Importancia da sua indicação para a população, encerrou sua fala com 
agradecimentos a todos. Como não houveram mais nenhum orador inscrito o 
Presidente Wanderley Rodrigues colocou em votação todas as matérias 
inseridas em pauta de forma prévia de acordo com a seguinte ordem: Aprovado 
por unanimidade dos presentes os seguintes: 1 — PROJETO DE RESOLUÇÃO 
001/2025 — Vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima. 2- PROJETO DE LEI Nº 
005/2025 — Vereadora Denise Felix Barbosa. 3 — OFICIO GAPRE — Projeto de 
lei Nº 005/2025 do Poder Executivo. 4 - REQUERIMENTO Nº 006/2025 — 
Vereador Silvino Alves de Lima. 5 - REQUERIMENTO Nº 007/2025 — Vereador 
Silvino Alves de Lima. 6 - REQUERIMENTO Nº 008/2025 — Vereador Silvino 
Alves de Lima. 7 - REQUERIMENTO Nº 009/2025 — Vereador Silvino Alves de 
Lima. 8 — REQUERIMENTO Nº 010/2025 — Vereadora Cinalva Leite de Sousa 
Lima. E o 9 — INDICAÇÃO Nº 002/2025 — Vereador Paulo Domingos de Souza 
Araújo. Seguindo deste momento, o Presidente Wanderley Rodrigues Severiano 
deu continuidade aos trabalhos desta plena Sessão abrindo espaço para a 
inscrição de oradores na tribuna para utilizarem 10 (dez) minutos. Na sequência 
foi realizado o sorteio dos oradores inscritos onde o primeiro orador foi o 
Vereador Silvino Alves de Lima que iniciou agradecendo a todos pela aprovação 
dos seus requerimentos, falou um pouco da sua trajetória até a cidade de juru, 
parabenizou a Exma. Sra. Prefeita pelo seu trabalho e encerrou sua fala 
agradecendo a todos. Em seguida o Presidente Wanderley Rodrigues por ordem 
de sorteio, cedeu o espaço ao vereador Paulo Domingos, que iniciou 
parabenizando ao Corinthians pelo Campeonato Paulista, falou sobre sua 

participação no Orçamento Democrático, falou sobre a aprovação da sua 
indicação e encerrou agradecendo a todos. Em seguida o Presidente Wanderley 
Rodrigues por ordem de sorteio, cedeu o espaço ao vereador Evangelista José 
de Medeiros, que iniciou sua fala saudando a todos, demonstrando seus 

sentimentos a família da Sra. Neves que faleceu nesta data, explanou sobre o 

problema da caixa d'água elevada, falou sobre o requerimento do vereador 
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Silvino e encerrou agradecendo a todos. Em seguida o Presidente Wanderley 

Rodrigues por ordem de sorteio, cedeu o espaço a vereadora Isabella Silvério 

Teixeira da Rocha, que iniciou saudando a todos, parabenizou a todos os colegas 

Vereadores pelos seus requerimentos apresentados, agradeceu a vereadora 

pela propositura do seu Projeto de Resolução, falou sobre os requerimentos do 

Vereador Silvino Alves de Lima, falou sobre a explanação do Vereador 

Evangelista José de Medeiros solicitando ao Presidente que fosse encaminhado 

ao Governador do estado um oficio para relembrar esse problema explanado em 

nome desta Casa Legislativa e encerrou sua fala agradecendo a todos. Em 

seguida o Presidente Wanderley Rodrigues por ordem de sorteio, cedeu o 

espaco a vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima, que iniciou agradecendo a 

todos pela aprovagdo do seu Projeto de Resolução, falou um pouco sobre o 

mesmo, falou também sobre seu Requerimento e sobre os Requerimentos do 

Vereador Silvino Alves de Lima, destacando a importancia dos mesmos, falou 

sobre um Requerimento que foi apresentado em 3 (trés) de Maio de 2021 (dois 

mil e vinte um) solicitando bueiros na estrada do gavião logo na entrada, préximo 

a PB-306, falou também sobre outros problemas na estrada, pediu atengao dos 

lideres da saúde quanto a qualidade dos médicos devido a alguns problemas 

que vem acontecendo, apds principalmente por um caso de um paciente que 

teve um laudo erréneo sobre uma fratura, e encerrou sua fala agradecendo a 

todos e desejando um bom fim de semana, Em seguida o Presidente Wanderley 

Rodrigues por ordem de sorteio, cedeu o espago ao vereador Napoleao 

Marques, que iniciou saudando a todos, pedindo que todos os projetos e 

requerimentos fossem executados, agradeceu a Sra. Exma. Prefeita Solange 

Felix pela sua prestatividade ao distrito de Dalmopolis, falou sobre a explanagao 

do Vereador Evangelista José a respeito da caixa d'agua e encerrou assim 

agradecendo a todos. Em seguida o Presidente Wanderley Rodrigues tambem 

fez o uso da tribuna e iniciou saudando a todos, parabenizou todos os colegas 

Vereadores por seus requerimentos aprovados, destacou a explanagao do 

Vereador Evangelista José, falou sobre a indicagao do Vereador Paulo Domingos 

de Sousa Araújo, falou sobre o caso do Médico citado pela Vereadora Cinalva 

Leite de Sousa Lima e encerrou sua fala agradecendo a todos e desejando um 

6timo fim de semana. Como não houveram mais oradores inscritos, o Presidente 

Wanderley Rodrigues deu por encerrada a Quarta Sess@o Ordinaria. Eu 

Sec j ral da Câmara Municipal de Juru/PB, Damião Rodrigues Severiano 

lavrei a presente ata que segue assinada por quem é de direito. 

WANDERLEY RODRIGUES SEVERIANO 

(Presidente) 
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DMA BW' 
(Vice-Presidente) 

r 17 )7 6? 4\;’45/ 
Sfi.( IÃ%A%VES/ LIMA 

(1º Secretario) 

QMOQW&MA o 
(2° Secretario) 

CINALVA LEITE DE SOUSA LIMA 

(Vereador) 

E LISTA JOSE Máá&lá% 

(V ) 

- ISABELA SILVERIO TEIXEIRA DA ROCHA 

(Vereador) 

NAPOLEÃO MARQUES DE CARVALHO NETO 

(Vereador) 
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